
Materská škola, Palárikova 22, Košice 

Jeseň k nám prišla... 

Na  známosť sa všetkým dáva, veľkým aj maličkým, že v jeseni lístie opadáva. 

Jeseň  opäť aj tento rok zavítala do našej materskej školy, príroda zmenila  svoje ošatenie do 

pestrofarebných odtieňov. Jesennú  výzdobu, ktorá zdobí priestory našej materskej školy  

vytvorili deti pri rôznych edukačných aktivitách kreslením, maľovaním jesenného lístia, 

skladaním, strihaním, lepením farebného papiera a zhotovovaním postavičiek z gaštanov, 

šušiek a iného prírodného materiálu, ktoré ponúka jesenná príroda.  

 

Na jeseň sa všetkým  núka pozorovanie prírody 

a potrebu stráviť v prírode niekoľko krásnych 

chvíľ, alebo pozdraviť aj kamaráta vodníka na 

Slnečnom  Majeri .  

Predškoláci sa spoločne s pani učiteľkami aj tento 

školský rok vybrali do Školy v prírode, čo deťom  

bezprostredne umožnilo rozvíjať elementárne 

základy poznania života na zemi, prírodných 

javov, živej a neživej prírody, naformovanie 

postojov k svetu a k prírode.    

 

 Privítali sme šarkanov piesňami, básňami a tancom  pri 

spoločnej oslave príchodu  jesene ,,Šarkaniáde“. Lietajú 

a šantia draci i šarkany v exteriéri  nášho školského dvora, 

ktorých  mali možnosť vytvoriť si spoločne rodičia so 

svojimi ratolesťami v rodinnom  kruhu i v priestoroch MŠ.  

 

 

 

Zavítala k nám samotná pani JESEŇ aj so svojimi 

kamarátmi – oslávili sme ju farebnými tričkami, 

vyrozprávala nám príbeh  o ježkovi, veveričke 

a medveďovi ako  sa chystali na zimu.  Spoločne  

s deťmi  uložila pani JESEŇ zvieratkám do komôrky 

jesenné plody, jabĺčka, hrušky a malý ježko ukryl 

svoje ihličky pod lístie. 

 

Ale čo to ľaľa, zdravá strava silu dáva. Prišli k nám 

oteckovia, mamičky, dedkovia, babičky ale aj samotné 

detičky. Ochutnali všetci dobroty z jesennej záhrady , 

ktoré nám pripravili naše šikovné tety kuchárky počas Dňa 

výživy. 



Gúľalo sa gúľalo až sa prigúľalo červené jabĺčko. Deti si priniesli do MŠ krásne, voňavé 

a sladučké jabĺčka . Oslávili sme ,, DEŇ JABLKA“,   tvorivou prácou, piesňami 

a ochutnaním vitamínovej bomby, ktorú si deti s pani učiteľku o spoločne pripravili aj 

v spolupráci s pani kuchárkami.  

 
 

Tešíme sa, že každý deň zažívame krásne, tvorivé a zaujímavé činnosti. 

 

 

 

Za MŠ Palárikova 22, Košice spracovala učiteľka Jana Horná, Bc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


